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Posudek na magisterskou diplomovou práci Martina Pelce, Europeizace 

české zahraniční politiky a vliv předsednictví v Radě EU: případ 

palestinsko-izraelského konfliktu 

 

 

Koncept europeizace může být aplikován na mnoho různých činností a politik členských států 

EU ve větší i menší míře. Hypotézu práce představovala teze, že europeizace ovlivňuju dříve 

výsostnou oblast politiky národního státu, zahraniční politiku. Autor si vybral za případovou 

studii k ověření své teze české předsednictví v Radě EU a přístup k palestinsko-izraelskému 

konfliktu a zkoumal, nakolik bylo ovlivněno specifickou politikou předsednického státu, 

nakolik zase ČR uplatňuje postoj společný, tedy „evropský“. 

 

Práce je časově ohraničena českých předsednictvím, tj. první polovinou roku 2009. Autor nás 

seznamuje se základními používanými pojmy, s hypotézou práce, zmiňuje metodologii 

(případová studie), možná více plochy mohl věnovat rozboru pramenů a literatury. 

Autor se věnuje podrobněji konceptu europeizace a poukazuje na mnohost přístupů k tomuto 

fenoménu. Autor se seznámil se všemi důležitými pracemi Poznámka ke str.16, 18 – čeština 

přepisuje Tanja Börzelová.  

 

Další část práce se věnuje zahraniční politice ČR. Většinou autoři umisťují pojednání o 

metodologii práce na její úvod, autor se rozhodl učinit tak až na str. 37. Může objasnit svou 

volbu? Výborná je tabulka na str. 42 i její objasnění.  

Autor objasňuje tradici vztahů ČR k Izraeli a Palestině i jejich vývoj po roce 1989. 

Zvláštní kapitolu autor věnuje evropeizaci české zahraniční politiky.  

 



Vyvrcholení práce představuje kapitola věnovaná českému předsednictví a probíhajícímu 

izraelskou-palestinskému konfliktu v pásmu Gazy. Především zde pracoval autor s primárními 

prameny.  

 

Závěr práce upravil předchozí hypotézu. 

 

Práce má logickou strukturu, je prána čtivým jazykem, ukazuje na výborné zvládnutí 

teoretické práce, metodologie i práce s prameny sekundární i primární povahy. Práce rovněž 

je založena na samostatném myšlení. 

 

Práce splňuje požadavky kladené na magisterskou diplomní  práci, doporučuji ji k obhajobě a 

navrhuji hodnocení výborně a prosím o zvážení udělení pochvaly.  
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